



МОЗАИКА НОВОСТЕЙ



Выпуск №22
Август 2025г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



Читайте в номере

Информационная – 2-3 стр.

Новостная – 4 стр.

Патриотическая – 5 стр.

Спортивная – 6 стр.

Уважаемые родители!
Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!
В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду летом.





В честь Международного дня защиты детей в нашем учреждении, прошел музыкально-спортивный праздник. В этот день педагоги постарались создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, звонкими песнями, плясками, стихами и загадками о лете. Так же прошла встреча со специалистом местного отделения «Движение первых», которая провела конкурс рисунков на асфальте «Дети - это мы».



По страницам любимых сказок

Все поколения детей нашей страны выросли на добрых и мудрых сказках Александра Сергеевича Пушкина. Его стихи, полные волшебства и красоты, учат добру, смелости, справедливости и вере в чудеса. В преддверии дня русского языка и празднования дня рождения великого поэта, в ДОУ прошла тематическая неделя, посвященная его творчеству. А итогом стало проведение квест-игры, где ребята встретились с героями любимых сказок и постарались выполнить все подготовленные для них задания.



15 июня – вся наша огромная страна отмечает День медицинского работника.

Накануне праздника воспитанники нашего детского сада приняли участие в праздничном концерте ко Дню медицинского работника.

Дошкольники обратились со словами благодарности к людям, которые заботятся о здоровье каждого человека, и поздравили с их профессиональным праздником.

В канун Дня России участники волонтерского отряда «Равнодушных.Нет» вручили поздравительные открытки жителям нашего округа. А в преддверии Дня Государственного флага Российской Федерации, изготовили и вручили ленточки и значки в цвет «Российского триколора».



Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на воздухе.

Масса различных мероприятий было подготовлено и проведено для воспитанников нашего детского сада. Ребята побывали в подводном царстве, в гостях у Морской Царицы. С шумом и весельем прошла игровая программа «Ты морячка, я моряк!». Воспитанники старшего дошкольного возраста приняли участие в мероприятии – викторине «Мой город». В ходе игры ребята проверили свои знания о родном городе. А ещё, дети и их родители, приняли активное участие в мероприятиях посвященный Дню Семьи, Любви и Верности.



Доброй традицией стали встречи наших воспитанников с работниками детской библиотеки. Ребята приняли участие в патриотических чтениях «Подвиг над Курской дугой», приуроченных к 110-летию со дня рождения легендарного лётчика, Героя Советского Союза Александра Горовца. Познакомились с книгой «Азбука России», которая представляет собой стихи о Белгородчине, где каждой букве алфавита соответствует какое-то место на карте области или имя нашего замечательного земляка.

В гостях у наших ребят побывала преподаватель скрипки из детской школы искусств имени Николая Ивановича Платонова - Леошкевич Людмила Викторовна с ее волшебным инструментом – скрипкой. Этот визит стал незабываемым событием для наших воспитанников.



В День Государственного Флага коллектив Центра искусств и ремесел организовал творческую площадку, где каждый мог стать частью яркого и запоминающегося события! Мастера предложили желающим совместно раскрасить большой флаг России, а также создать патриотический аквагрим.

Вот так наш детский сад принял участие во всероссийских учениях по отработке действий в чрезвычайных ситуациях.





Новостная страничка

Выпуск №22
Август 2025г.

ПДД

В преддверии летних отпусков и каникул важно напомнить ребятам о необходимости неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. В рамках акции «Внимание, дети!» прошла викторина, где ребята показали знания по дорожной безопасности.



В нашем детском саду прошел фестиваль «Зеленый свет безопасности». Его целью было повышение осведомленности детей дошкольного возраста и их родителей о правилах безопасного поведения на дорогах посредством вовлечения в творческий процесс и игровую деятельность.



Детский сад отпраздновал **Международный день Светофора!** Мероприятия, посвященные закреплению знаний о правилах дорожного движения, стали яркими и запоминающимися событиями для всех воспитанников.





Патриотическая страничка

Выпуск №22
Август 2025г.

День России

12 июня наша страна отмечала замечательный праздник — День России, день свободы, мира и добра. Преддверии этого дня в нашем детском саду прошли мероприятия «Моя Родина - Россия» посвящённые нашей великой и могучей державе. Была оформлена яркая и трогательная выставка детских и семейных рисунков под названием «Родиной горжусь!».



В День флага России, для воспитанников подготовительных групп был организован увлекательный квест, который охватил всю дворовую территорию и был посвящен главным символам нашей Родины. Ребята не просто играли, а в игровой форме закрепляли знания о России, ее истории и культуре.

В год празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и в преддверии Дня Прохоровского поля в детском саду был открыт новый образовательный холл «Никто не забудет, ничто не забыто...», который посвящён событиям Великой Отечественной войны и Специальной военной операции.



В День памяти и скорби, в день начала Великой Отечественной войны, в нашем детском саду прошла акция «Нота Памяти», а также было проведено тематическое мероприятие для детей старших и подготовительной к школе групп, направленное на нравственное и патриотическое воспитание.

В преддверии Дня Прохоровского поля с воспитанниками детского сада были проведены мероприятия, которые продолжили знакомить ребят с историческими событиями времен Великой Отечественной войны.

В дни этих памятных дат, сотрудники и воспитанники ДОО приняли участие в возложении цветов к обелиску на братской могиле советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками в 1943 году и у Вечного огня.





Лето - это пора, когда много времени можно уделить своему здоровью и активному отдыху. Ребята нашего детского сада проводили летние дни под девизом: **«Спорт - это жизнь».**

Активно, а главное с пользой для здоровья в детском саду прошел День бега.

Под девизом «Мой весёлый, звонкий мяч!» прошло увлекательное спортивное мероприятие для воспитанников младшей и средних групп.

Воспитанники нашего детского сада совместно с представителями Движения Первых и МЧС присоединились к акции «Зарядка со стражами порядка».

Семья воспитанника Святослава Кислова приняла участие в фестивале ВФСК «ГТО» среди семейных команд Новооскольского муниципального округа, где достойно проявила себя во всех видах испытаний, продемонстрировав свою силу, ловкость и выносливость.

А ещё, дети с интересом и большим желанием тренировались в выполнении элементов игры футбол.



Электронная почта:
mbdou10mozaika@yandex.ru
Официальный сайт:
mbdou10mozaika@yandex.ru

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233) 4-35-41

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Михайленко О.Н.